

应供尽供，保障居民过暖冬

采暖期来临，北湖供热今冬注水试压工作启动

详见C03版

“湿”意盎然

深秋时节，位于太白湖新区的洸府河入湖口人工湿地，成方连片的水面阡陌相连，一派静谧。不时有鸟儿从草丛间飞起，为偌大的湿地增添了些许灵动。洸府河入湖口人工湿地占地2000余亩，在二号井采煤塌陷地上治理而成，包括提升泵站、沉淀池、表面流人工湿地、湿地土方调整、植物种植及配套设施建设。湿地水源为洸府河上游高新区污水处理厂和济宁市污水处理厂外排中水及蓼沟河、泥沟河地表径流，日均处理中水8万吨。

记者 李从伟 摄



做剪纸、包水饺
外国友人新区过重阳

C02 看点

产业兴旺、生态宜居
石桥镇绘就乡村好图景

C04 家园

多点发力，精准普法彰显实效

太白湖新区推进“八五”普法规划，打造特色普法品牌

本报济宁10月23日讯(通讯员 田荔枝) 10月20日，济宁市司法局副局长宋忠速带队到太白湖新区就“八五”普法规划中期工作进行评估。

评估组一行先后来到京杭佳苑社区、北湖第一小学、高校生活园社区、太白湖新区法治广场，通过查看现场、查阅资料、问卷调查、听取汇报等方式，详细了解了太白湖新区普法依法治理工作开展情况。

汇报会上，检查组查看了“八五”普法档案资料，听取了新区“八五”普法工作开展情况汇报。检查组对新区“八五”普法工作成效给予充分肯定，认为太白湖新区“八五”普法依法治理工作在区党工委、管委会的正确领导下，普法依法治理工作开展得有声有色，内容丰富，成效明显。

对于下一步“八五”普法规划的实施，检查组提出了三点意见和建议。要紧扣工作大局，提高普法深度。要牢固树立立足本职工作服务大局，深化

普法内容，将普法与依法治理工作有机结合，实现形式全覆盖向有效全覆盖的转变；要践行为民服务宗旨，不断扩展普法工作的广度。各项法治工作要紧紧围绕满足居民群众多层次、全方位的法律需求去拓展、去加强，引导居民群众共同参与；要打造新区普法特色品牌，提高工作精度。聚焦时代发展新形势，立足新区实际，运用多平台、新技术继续制作“接地气”“贴民意”的普法宣传精品，打响新区法治文化品牌。

太白湖新区将以此次检查评估为契机，继续深入贯彻落实“八五”普法规划各项工作措施，补短板、强弱项，持续强化普法宣传教育的针对性和实效性，坚持线上、线下一体化创新发展，搭建全方位、立体式、多维度普法宣传模式。继续健全“谁执法谁普法”普法责任制，形成分工明确、各司其职、齐抓共管的普法工作格局。着力打造新区特色法治工作品牌，推广典型经验做法，为济宁市创建“全国法治政府建设示范市”贡献新区力量。

一周速读

◎10月22日，太白湖新区召开项目谋划争取工作推进会。区党工委书记钟强出席会议并讲话，区一级调研员杜庆节，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委、管委会领导班子成员出席会议。石桥镇、许庄街道及区属相关部门、企业主要负责人参加会议。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报